

Raport
Asupra activității consilierului județean Ivan Ilarie în anul 2016

Subsemnatul Ivan Ilarie, consilier Județean ales în alegerile locale din anul 2012 în județul Cluj, pe listele Uniunii Social - Liberale (din partea PSD) am avut următoarele activități în cadrul Consiliului Județean Cluj:

- dintr-un număr total de 8 ședințe ale Consiliului Județean Cluj am participat la un număr de 8 ședințe;
- am inițiat 5 proiecte de hotărâri ale Consiliului Județean care au intrat pe filiera legislativului județean;
- numărul amendamentelor de modificare a unor hotărâri ale Consiliului Județean propuse de mine a fost de două și amândouă au fost aprobate în ședințele Consiliului;
- am avut un număr de 17 intervenții în plenul Consiliului Județean;
- am participat la toate cele 12 ședințe a Comisiei de Specialitate nr. 7 (Agricultură), comisie la care sunt secretar;
- am participat la toate cele 13 ședințe ale Comisiei de Specialitate nr. 4 (Patrimoniu).

Am ținut o strânsă legătură cu conducerile executive ale Primăriilor din județ încercând să le rezolvăm problemele legate de Consiliul Județean sau de serviciile deconcentrate.

Dintre problemele de agricultura majore pornite și din inițiativa mea, alături de vicepreședintele Ioan Oleleu și Vakar Istvan, menționez asigurarea funcționării clusterului lui Agro-Food-Ind Napoca (AgroTransilvania Cluster) în folosul producătorilor și procesatorilor agricoli din județ.

Din nefericire majoritatea consilierilor constituită după fuziunea PNL –PDL nu a mai alocat sumele suficiente pentru continuarea proiectelor construirii unui abator și a unui centru de preluare - valorificare a fructelor și legumelor în județul Cluj.

Menționez faptul că AgroTransilvania Cluster a câștigat un proiect de 200000 euro proiect care a avut ca scop generarea altor proiecte pe fonduri europene pentru Cluster sau membri săi.

La finele anului 2015 AgroTransilvania Cluster a mai câștigat un proiect intitulat "AGROTRANSILVANIA CLUSTER – Cluster inovativ specializat în domeniul bioeconomiei", din cadrul Programului Operațional Competitivitate (POC) 2014-2020, axa prioritară AP1: Cercetare-Dezvoltare-Inovare (CDI) în sprijinul competitivității economice și dezvoltării afacerilor. Valoarea proiectului este de circa 4,5 milioane euro.

Am participat la acțiuni de prezentare a proiectelor Programului Național de Dezvoltare Rurală, care reprezintă o posibilitate de dezvoltare a producătorilor agricoli din comunele județului

Consilier Județean,
Ilarie Ivan



CONSILIUL JUDEȚEAN CLUJ REGISTRATURA GENERALĂ	
Nr. <u>3908</u>	DIL.
Nr. anexe	Data <u>14. FEB. 2017</u>